

تکذیبیه

مدیرمسئول محترم و روزنامه وزین ابرار احتراماً عطف به انتشار خبری تحت عنوان «ضیافت مصری برای نمایندگان» در صفحه ۳ شماره ۵۵۸۵ این روزنامه در تاریخ ۸۷/۲/۱۰ دستور فرمایید، وفق قانون، تکذیبیه این وزارتخانه جهت تنویر افکار عمومی در همان صفحه منتشر گردد.

تا سیه روی شود هر که در او غش باشد
متأسفانه خبرگزاری فارس در روزهای اخیر با اتخاذ سیاست تخریب وزارت رفاه و تأمین اجتماعی اخبار کذب و عاری از حقیقت را پیاپی منتشر می کند که این امر نشان دهنده سیاست تقابل آن خبرگزاری با خدمات مجموعه دولت نهم ارزیابی می شود. آن چه که در خبریاد شده از آن با عنوان ضیافت شام وزیر محترم رفاه و تأمین اجتماعی با نمایندگان مجلس خوانده شده است، صرفاً یک «جلسه کاری» رایج با نمایندگان مجلس بوده است. در ضمن برای افزایش اطلاعات نویسندگان خبریاد شده، باید گفت این جلسات بارها و به صورت منظم و دوره ای ما بین اعضای محترم کمیسیون های مرتبط و وزیر و مسئولان وزارت رفاه و سایر وزارتخانه ها برگزار می شود. گرچه استفاده از لفظ عمومی «نمایندگان» برای اعضای کمیسیون های مرتبط با فعالیت این وزارتخانه نیز یک «شیفت خبری» است. یادآوری این نکته نیز خارج از لطف نیست که بدانید، نه تنها اعضای محترم کمیسیون اجتماعی دراین جلسه حضور یافته اند که اعضای محترم کمیسیون بهداشت نیز در جلسه کاری یاد شده حضور داشتند. محض اطلاع گردانندگان خبرگزاری فارس، اعضای کمیسیون اجتماعی هفته گذشته نیز همیمان وزیر محترم کار و امور اجتماعی بوده اند و در هفته آتی هم همیمان وزیر محترم تعاون خواهند بود. لذا بارگذاری صفاتی نظیر «ضیافت» برای جلسات کاری با نمایندگان مجلس که در روزهای پایانی فعالیت خود قرار دارند تنها در جهت تشبیه چنین جلساتی با «برگزاری ضیافت برخی گروهها با نمایندگان جدید مجلس شورای اسلامی» ارزیابی می شود که این نیز دلیلی دیگر بر سوء نیت تنظیم کنندگان خبریاد شده است. نکته حائز اهمیت دیگر که دلیل آشکار بر عناد وزیر آن خبرگزاری در انتشار چنین اخباری است استفاده از تکنیک سابقه خبری در ارائه اطلاعات کذب در ذیل یک خبر نه چندان موثق است. در خبر یاد شده خبرگزاری فارس، در پایان از سوابق خبری نظیر: «ادغام دو وزارتخانه رفاه و کار» یاد شده است تا به این ترتیب نامیاشی از وضعیت آشفته وزارت رفاه و تأمین اجتماعی در اذهان عمومی پدید آید. اما گویا مسئولان خبرگزاری فارس فراموش کرده اند که خبر منتشره فارس از ادغام دو وزارتخانه، تنها ساعتی پس از انتشار از سوی خودآن خبرگزاری تکذیب شد و به این ترتیب انتشار مجدد یک «گاف خبری» نشان از عناد و سیاست مقابله جویبی دارد. وزارت رفاه و تأمین اجتماعی به صراحت اعلام می کند که با وجود سیاست پاسخگویی و اطلاع رسانی همه جانبه خود از این پس در برابر چنین تحریکات هفته آمیزی سکوت نکرده و از طریق ابزارهای قانونی به فتنه گران پاسخ خواهند داد. . . تا سیه روی شود هر که در او غش باشد.

اخبار سایت‌ها

نمایندگان استان فارس مجلس را از نصاب نیندازند

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به سفر مقام معظم رهبری به استان فارس گفت: اگر بخواهیم بین حضور نمایندگان در مجلس و استقبال از مقام معظم رهبری تصمیم بگیریم، باید بدانیم مطمئناً ایشان بر حضور در مجلس تأکید دارند. به گزارش مهر، غلامعلی حداد عادل در جلسه علنی دیروز مجلس اظهار داشت: استان فارس دارای ۱۹ نماینده مجلس است، اگر این نمایندگان بخواهند به دلیل سفر مقام معظم رهبری به استان فارس به مجلس نیایند ممکن است مجلس نصاب نداشته باشد و با مشکل مواجه شویم.

خاک‌های یهودی در راه ایران

به گزارش تابناک، خاکام «لین گوئلیب»، یکی از رهبران بخت‌های نوگرایان یهودیان آمریکا که به همراه این گروه بزگی به ایران سفر می کند، در مصاحبه با روزنامه «اورشلیم پست» اعلام نمود: می‌خواهیم به جهانپان تصویر دیگری نشان دهیم. او که مؤسس انستیتی یهودی «شومر شالوم» است، می گوید، به دلیل قصد دارد به زودی به ایران سفر کند که خانم هیلاری کلینتون کاندیدای دموکرات‌ها گفته است: حمله ایران به اسرائیل با پاسخ آمریکا روبرو می شود. در حالی که او اعتقاد دارد باید مذاکره و گفتگو را به جای تهدید و درگیری انتخاب نمود، به ویژه هنگامی که بین سنی تا چهل هزار یهودی در ایران زندگی می کنند و قدیمی ترین مقصد مهاجرت جامعه یهودیان در خاورمیانه به شمار می رود.

وزیر خارجه سوئیس و جلیلی گفتگو کردند

میشلین کالمی ری وزیر امور خارجه سوئیس در تماس تلفنی با سعید جلیلی دبیر شورای عالی امنیت ملی در خصوص ابتکار جمهوری اسلامی ایران در ارائه بسته پیشنهادی برای مذاکرات سازنده در موضوعات جهانی گفتگو کرد.

حضور مردم در انتخابات عددی نبود

سخنگوی حزب کارگزاران در بیان تحلیل خود از نتایج انتخابات و شکست سنگین اصلاح طلبان، گفت: حضور مردم در انتخابات عدلی نبود و اساساً انتخابات پرزنده و بازنده نداشت. حسین مرعشی در گفتگو با رجاپوژ اظهار داشت: همیشه امیدوار بودم مسئولان اجرائی آنقدر شفاف عمل کنند که دیگر شبهه ای به وجود نیاید. در جمهوری اسلامی همیشه اصل بر رأی مردم بوده و رأی آنها به عنوان امانت حفظ می شود. وی با بیان اینکه «من نمی گویم در انتخابات تخلف صورت گرفته است»، ادامه داد: چون اصل بر این بوده که اگر شبهه مختصری هم وجود دارد، مسئولان اطلاعات کافی را در اختیار مردم بگذارند، چه اشکالی دارد وقتی که یک کاندیدا می گوید نتایج صندوق ها را به ما بدهید، به او بدهند؟

احمدی نژاد:

قدرت‌های زورگو در حال فروپاشی هستند



موجود رمز وحدت، همگرایی و همدلی میان پیروان همه مذاهب است، تصریح کرد: وقتی به تعلیمات پیامبران و صالحان دقت می کنیم می بینیم که همه آنان بشر را به یک روز موعود بشارت داده اند و بشر باید دنیای به دور از دشمنی و کینه را تجربه کند. احمدی نژاد در ادامه سخنان خود در جمع پیروان ادیان و مذاهب و علمای مسلمانان سریلانکا با اشاره به این که ظهور وحدت و همدلی در بین مردم سریلانکا مشاهده می شود، گفت: ملت ایران شما را دوست دارد و در کنار شما و همه خدابپرستان و دلسوزان برای بشریت ایستاده است. دولت های ایران و سریلانکا با هم دوست و همراه هستند و پیشرفت و عزت و رفاه مردم سریلانکا پیشرفت و عزت ملت ایران است. رئیس جمهوری اسلامی ایران خاطرنشان کرد: در موضوع هسته ای همه فاسدها و زورگویان یک طرف و ملت ایران طرف دیگر بودند؛ اما ملت ایران با توکل بر خدا بر همه قدرت ها غلبه کرد و این راهی است که در برابر همه ملت ها و انسانها گشوده است. از سوی دیگر رئیس‌ان جمهوری ایران و سریلانکا از لوح یادبود سرمایه گذاری مشترک دوکشور برای بازسازی و توسعه لایشگاه نفت سایو گاسکاندا پرده برداری کردند. محمود احمدی نژاد و ماهیندا راجاپاکسا، در بازدید از پالایشگاه قدیمی سایوگاسکاندا و در آستانه آغاز به کار پروژه سرمایه گذاری مشترک برای بازسازی و توسعه این پالایشگاه، لوح یادبود این طرح را پرده برداری و همچنین نهال دوستی را در محوطه این پالایشگاه غرس کردند.

ایران و سریلانکا وارد مرحله جدید می شود. رئیس‌جمهور اسلامی ایران در ادامه سخنان خود با بیان این که ملت‌ها و دولت‌های ایران و سریلانکا خواستار استقلال، آزادی و پیشرفت همه ملت‌های جهان هستند، تصریح کرد: قدرت‌های زورگو رفتی هستند و دوستی، عدالت، صلح و پاکی پایدار خواهد ماند. احمدی نژاد با تأکید بر این که ملت ایران در کنار همه ملت‌های آزادی خواه، عدالت طلب و مستقل دنیا ایستاده است و از استقلال و پیشرفت آن‌ها حمایت می کند، اظهار کرد: پیشرفت، رفاه و صلح باید برای همه باشد و همه این‌ها در سایه امنیت و عدالت به دست خواهد آمد و امنیت و عدالت نیز در سایه خدابپرستی و پیروی از تعالیم انبیا الهی محقق خواهد شد. او با اشاره به وضعیت فلسطین و کشتار بی رحمانه زنان و کودکان مظلوم در این کشور تأکید کرد: همه می خواهند آباد، آزاد و مرفه زندگی کنند، اما متأسفانه سیاست قدرت‌های تجاوزگر بسیاری از فرصت‌ها را از ملت‌ها گرفته است. رئیس‌جمهور کشورمان در دیدار ششمین از فعالان شیعی در سریلانکا گفت: در شرایط کنونی جهان، دعوت انسان‌ها به امام (ع)، خدابپرستی، رفع ظلم و عدالت وظیفه حساس و مهمی است. محمود احمدی نژاد با بیان این که امام (ع) تنها حقیقت عالم و واسطه فیض الهی است اظهار کرد: تضمین سلامت ایمان و پیشرفت جامعه بشری در اتصال به امام (ع) است و در چنین شرایطی انسان‌ها شکوفا و حکیم می شوند و امروز وظیفه همه ما دعوت انسان‌ها به امام (ع) است. رئیس‌جمهور غفلت و جهالت را از عوامل دوری از امام (ع) دانست و گفت: دعوت به امام باید با دوستی تدبیر و توجه به کرامت آن‌ها باشد. احمدی نژاد هم چنین تلاش برای تبلیغ و تعمیق اسلام را ستود و تصریح کرد: ما باید مدافع مظلومان در جهان از هر دین و مذهب و نژادی باشیم و این رسالت اسلام و انقلاب اسلامی است.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه:

تصمیمات مقطعی مشکلات اقتصادی را بیشتر می کند

نماید. وی در ادامه با تأکید بر اینکه گرانی، تورم، یکبارگی و مواردی از این قبیل به صورت مشکلات روزمره و بعضاً حاد برای بسیاری از مردم درآمده است. گفت: علاوه بر فشار سنگین گرانی در افزایش افسار نسیخته نرخ مسکن که حتی اجاره فضای کوچک را در برخی شهرها برای زوج‌های جوان بعضاً به رویا تبدیل نموده است، تأمین مایحتاج روزمره برای برخی مردم و به ویژه با افزایش مستمر قیمت‌ها نیز مشکل ایجاد کرده است. وی با تأکید بر این که در صورت برخورد در این پدیده کوچک‌ترین انبام و مشکلی وجود ندارد، تصریح کرد: آنچه مهم است، نحوه برخورد و برنامه‌های اجرایی برای حل این معضل است. زیرا یکی از مواردی که به نین نامگذاری امسال توسط مقام معظم رهبری باید مشمول نوآوری و نهابتی شکوفایی شود، روش و مدل حل مشکلاتی از این قبیل است. به گفته نماینده مردم رزن در خانه ملت، شک نیست که مسئولان کشور، در تمامی رده‌ها و قوای مملکت از پرتکارترین، مومن‌ترین و پاک‌ترین مسئولان در مقام مقایسه با همتایان خود در دنیا هستند. همچنین شاید کسی در این امر که راندمان فعالیت‌ها با این حجم بزرگ از آنچه باید باشد بیشتر است شک نداشته باشد، اما به نظر می رسد حل این

عضو هیأت رئیسه کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس مهرتین ویزگی های انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی را این دانست که رشته بسیاری از نظریه پردازی‌ها و معادلات خودساخته سیاسی را ازهم گسست. به گزارش ایسنا، نماینده مردم رزن در خانه ملت، در نطق پیش از دستور دیروز خود با گرامیداشت روز ملی خلیج فارس بر مواضع بر حق مردم و مسئولان بلندپایه نظام مقدس مان در رابطه با خلیج فارس تأکید کرد. وی با اشاره به حضور پرشور و حماسی مردم در انتخابات مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: مردم یکبار دیگر در انتخابات عقل، ایمان و آگاهی خود را به نمایش گذاشته و موجب ناامیدی و پاس دشمنان نظام مقدس مان شدند. نماینده مردم رزن در خانه ملت، با بیان این که با برگزاری انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی به فهرست بلند حماسه‌های ملی افزوده شد، خاطرنشان کرد: از مهم‌ترین ویژگی های این انتخابات این بود که رشته بسیاری از نظریه پردازی‌ها و معادلات خودساخته سیاسی ازهم گسست. وی با اشاره به حضور ۷۲ درصدی مردم حوزه انتخاباتی اش درانتخابات اخیر یادآورد شد: حضور مردم رزن

سرپرست دادرای کارکنان دولت:

پرونده توزیع بن در روز انتخابات

در حال رسیدگی است

سرپرست دادرای کارکنان دولت، با اشاره به وصول ۱۸ شکایت از تخلفات انتخاباتی مرحله دوم انتخابات خبر داد: ۸۵ درصد از شکایات‌های واصله در مرحله اول انتخابات مخته‌ب شده است. رضا جعفری در گفتگو با ایسنا در این باره اظهار داشت: تا توجیه به صحیح‌های بازپرس‌های شعب رسیدگی کننده به پرونده‌های تخلفات انتخاباتی به صورت تقریبی، ۸۵ درصد از شکایات‌های واصله از مرحله اول انتخابات مخته‌ب شده است. وی با بیان اینکه ۱۸ شکایت از تخلفات انتخاباتی واصل شده است، گفت: بیشتر شکایات‌های وارده به نحوه تبلیغات بوده و همچنین مورد قبول شکایات‌های وارده صدمه‌ای به روند انتخابات نین زند و آن را منحرف نمی کند و آنچنان نبوده که مدعی العموم شکایت کرده

اخبار سایت‌ها

هشدار به مدیران مجرد!

استاندار یکی از استانهای شمال شرقی کشور گفته است رویکرد ما این خواهد بود که با وجود جوانگرایی از گماردن مدیران مجرد در پستهای دولتی بشدت جلوگیری کنیم. به گزارش ایرنا، این استاندار افزوده است که اگر هم مدیر مجردی در استان هست باید یا سریعاً ازدواج کرده و یا از کار برکنار شود.

به شما ربطی ندارد

قراات گزارش پرونده‌های مبارزه با مفساد اقتصادی در صحن مجلس و تذکرات پیاپی نمایندگانی که خواهان اطلاع از تمامی جزئیات بودند دقیقی جلسه مجلس را متشنج کرد. به گزارش آفتاب طلایی نیک اظهار داشت: «موارد مهم گزارش کمیسیون اصل نود باید در صحن قرائت شود و جزئیات مسائل را هم باید بدانند». حداد عادل تذکر طلایی نیک را وارد ندانست و این گفت: «این مسائل به شما ربطی ندارد به من هم ربطی ندارد».

مشکل تورم به خاطر کوتاه آمدن مجلس در مقابل دولت است

نماینده قزوین پس از ابراز ارادت به ریاست مجلس هفتم، گفت: مجلس هفتم از حق مسلم خود کوتاه آمد و به خاطر همین کوتاه آمدن، با این تورم مواجه شدیم.

آخرین اخبار درباره محموله توقیف شده نیروگاه بوشهر

معاون وزیر امور خارجه آذربایجان دیروز به خبرنگاران گفت که ناصر حمیدی زارع، سفیر جمهوری اسلامی ایران در آذربایجان به زودی برای روشن کردن اعتراضات اخیر طرف ایرانی نسبت به آذربایجان درباره توقیف بار نیروگاه اتمی بوشهر به وزارت خارجه این کشور احضار خواهد شد. به گزارش ایسنا، خبرگزاری نووستی گزارش کرد: روز یکشنبه سفیر آذربایجان در ایران به وزارت امور خارجه احضار شده بود تا یادداشت اعتراض ایران درباره توقیف محموله ارسالی روسیه در مرز آذربایجان به وی داده شد. این خبرگزاری از آذربایجان به نقل از آراز عظیموف، معاون وزیر امور خارجه آذربایجان گزارش کرد: «اگر روسیه قصد دارد این بار را از طریق خاک آذربایجان منتقل کند، پس با در نظر داشتن این که بار ویژه است، باید اسنادی از دریافت کننده در رابطه با مشخصات این بار ارائه کند.»

دادگاه مدیرعامل سابق «فارس» مردادماه برگزار می شود

جلسه رسیدگی به اتهامات مهدی فضائلی، مدیرعامل سابق خبرگزاری «فارس»، ۱۹ مردادماه در شعبه ۱۰۸۳ دادگاه عمومی تهران به ریاست قاضی حسینیان برگزار می شود. به گزارش ایسنا، جلسه رسیدگی به این پرونده قرار بود دوم اردیبهشت ماه در شعبه مذکور برگزار شود که به دلیل درخواست استمهال از سوی مهدی فضائلی، وقت رسیدگی به این پرونده تجدید و به زمان دیگری موکول شد.

همه گزارش های کمیسیون را نمی توان در صحن علنی قرائت کرد

علی عسگری درباره قرائت گزارش مربوط به مفساد اقتصادی در تذکری به سالروز صدور فرمان هشت ماده ای مقام معظم رهبری اشاره کرد و درباره هدف کمیسیون اصل ۹۰ از قرائت گزارش مربوط به مفساد اقتصادی، گفت: هدف کمیسیون غنیمت شمردن فرصت بود که در چنین روزی که سالروز صدور فرمان مقام معظم رهبری است، این گزارش را قرائت کند. به گزارش ایسنا، نایب رییس کمیسیون اصل نود مجلس شورای اسلامی افزود: همه گزارش های کمیسیون را نمی توانیم در مجلس قرائت کنیم، مشت نمونه خروار است. نایب رییس کمیسیون اصل نود مجلس، با بیان این که بنا به مصالحی گزارشتانی که درباره فروش سولات آزمون های تخصصی بود، در صحن علنی قرائت نشد، گفت: نمایندگان می توانند بنا به وظیفه نمایندگی خود پرونده ها را قرائت کنند.

تذکر ۱۰ نماینده به ۲ وزیر

ایسنا: ۱۰ نفر از نمایندگان مجلس در تذکری که توسط حدادعادل قرائت شد، به وزیران نفت و راه و ترابری رسیدگی به علت ورود نفت به آب زاینده رود را یادآور شدند.

برنامه های کشور باید با خشکسالی سازگار شود

رئیس ستاد خشکسالی کشور با اشاره به لزوم تدوین برنامه های متنوع برای اجرا در مواقع خشکسالی تصریح کرد: تدابیر و برنامه ها باید برای سازگاری با خشکسالی جهت دهی شود تا بتوان این پدیده را با کمترین آثار زیان بار مدیریت کرد. به گزارش مهر، علی سعیدلوی معاون رئیس‌جمهور در امور اجرایی در دومین جلسه ستاد خشکسالی کشور که به منظور اجرایی کردن راهکارهای لازم برای کاهش آثار ناشی از خشکسالی برگزار شد، با بیان اینکه ایران در منطقه خشک و نیمه خشک جهان واقع شده است، گفت: امسال به طور متوسط در حوزه های آب کشور حدود ۴۰ درصد نسبت به ۳۰ سال گذشته کمبود بارش داریم.